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ﬁ Avaliagao 2

3.0
§ Q-R-01 czf(pontos) - A Figura 1 (a) representa um redutor de grande porte de dois estagios,
: com base nesta pede-se: (a rotagdo de entrada: 2.000 rpm)
8 0,61 925 a) Identifique o tipo de engrenagens utilizadas, qual a razdo do uso destas, e o porqué da
. . escolha da configuragdo de dois estagios?
o o,ﬁo(zc b) A substituicdo das engrenagens por modelos do tipo dupla hélice contraposta (figura 1
(b)) seria vantajoso? Justifique?

& Com base no seu nimero USP conforme indicado na Figura 1, determine:
N [ev ol 0,.C €) os nimeros de dentes Z2, Z3 e Z4 de forma a obter a reducdo total (iroqr), (Considerar

S » que a primeira redugdo € de 1/5 = iz 7, =1/5),

026 0,1,0,2C d)_os didmetros primitivos de Z, e Z,,

oc |0k 126 e) diametros externos de Z, e Z;, g

2 aL02¢ f) didmetros de raiz de Z, e Z,,
B o pBoy g) altura de adendo, altura de dedendo e espessura dos dentes de Z,eZ;, e |
1 ospu o h distancia entre centros Z, e Z,.

3 — Ultimo digito j— Z4
l‘] I I l I l r_l@Seu ndmero USP L ol
Entrada
Modulo da engrenagem Z,

2.000 rpm
Reducdo total (XS) ( - & )
Numero de dentes Z, 2. :

Saida

Cho WAV S o)

2 Z- Z- S %
e ltotal = Zx2 ltotal = 5 * 123,24
Z; Z4 > (a)

Figura 1 — Esquema do redutor de 2 estagios.

Q-R-02 (2,0 pontos) - Determine a capacidade de carga maxima nas diregdes X e Y para a
guia de escorregamento, conforme apresentado na Figuras 2, aplicando a metodologia de
Rechetov. Os trilhos sdo de ABNT 1045 temperados e as sapatas do carro sdo de bronze TM23
(Magosbronze = 0,35)-
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Solugdo da Q-R-1
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